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289. 1.  290. а) 0,0546; б) 0,0208;  в) 0,0208; г) 0,84146.  291. а) 0,04999; 

б) 0,00038; в) 0,00038; г) 0,9986.  292. а) 0,04565; б) 0,98758; в) 0,99379; 

г) 0,00009. 293. а) 0,04565; б) 0,7887. 294. а) 0,5; б) 0,96; в) 0,9. 295. а) 0,8859;    б) 0,4991. 296. n ( 100.  297. n ( 177.  298. 0,45. 299. а) 0,061313; б) 0, 367879;      в) 0,981011; г) 0,018989.  300. а) 0,180447; б) 0,857124.  301. а) 0,09; б) 0,14.    302. а) 0,224; б) 0,1992; в) 0,5768; г) 0,95. 303. 0,0031.  304. а) 0,0031; б) 0,08.    305. а) 0, 184; б) 0, 264. 306. 0,6211.  307. а) 0,49; б) 0,8132.  308. 0,999. 
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. 311. а) Нет; 

б) да; в) нет; г) да; д) да; е) да.  312. а) Все элементы Р2 строго положительны, поэтому по теореме Маркова цепь эргодическая, т.е. для нее существуют предельные вероятности, б) 
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319. а) Вероятность  pij (i,j = 0,1,2) перехода состояния Аi   в состояние Аj  однозначно определяется состоянием Аi. Например, 
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Таким образом,  р00 = 0,   р01 = 1,    р02 = 0,
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б) Матрица переходов
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в) Так как  
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321. а)  (n+1)-е состояние; 
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322. а) 0,385; 0,336; 0,279; б) 
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354.  a) p(-2 ( x < 1) = 0,5;   б) p((x( ( 2) = 1.   

355. а)  p( x < 2) = 0,25;  б) p(1 ( x < 4) = 0,85; в) p(1 ( x ( 4) = 0,95;

        г) p(1 < x ( 4) = 0,75;    д) p( x =2,5) = 0;

356. а) р ( х ( 2) = 0,8125; б)  p(2 ( x ( 3) = 0,625;  в) p( x < 0,3) = 0,5.

357. a) p( x < 2) = 0,91; б)  p( x ( 3) = 0,9919;  в) p(1 < x ( 3) = 0,0819.
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    в) p(x > 1) = 0,75.
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      в) р(х ( 2) = 0,4.
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444. 1)  М[x] = 0,9;   D[x]= 0,49;  ([x] = 0,7;

        2)  М[x] = -0,3;  D[x]= 0,41;  ([x] = 0,64;

        3)  М[x] = 0;      D[x]= 1,2;    ([x] = 1,1;

        4)  М[x] = 3,35;  D[x]= 1,0275;  ([x] = 1,01;

445. 1) 1,5;  2) 2,15;  446. a) 3; б) 3.  447. а) 11; б) 6; в) а2 +2b2. 448. М[x] = m;   D[x]= (2/n;  ([x] = 
[image: image538.wmf]n

s

;  449. М[x] = p;   D[x]= p(1-p);  ([x] = 
[image: image539.wmf])
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 450. М[x] = np; D[x]= npq.  451. М[x] = 
[image: image540.wmf]2

n

;   D[x]= 
[image: image541.wmf]4

n

; ([x] = 
[image: image542.wmf]2

n

.  

452. М[x] = p;   D[x]= 
[image: image543.wmf]n
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; ([x] = 
[image: image544.wmf]n
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.  453.М[x] = 80;   D[x]= 16;      ([x] = 4.  454. [x] =p1+p2;   D[x]= p1(1-p1) + p2(1-p2);   ([x] = 
[image: image545.wmf])
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455.  M[x] =n(p1+p2);   D[x]= n(p1(1-p1) + p2(1-p2)).  456. М[x] = 
[image: image546.wmf]р

1

; D[x]= 
[image: image547.wmf]2
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.

457. М[x] = 
[image: image548.wmf]р
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; D[x]= 
[image: image549.wmf]2
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; q = 1 - p.  

458. М[x] = 
[image: image550.wmf]n
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; D[x]= 
[image: image551.wmf]÷
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.  459. a) М[x] = 3; D[x]= 2; б) М[x] = 5;   D[x]= 20. 460.   М[x] = 
[image: image552.wmf]2
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.  461. М[x] = 2; D[x]= 1,96.  462. М[x] = 20,1;      D[x]= 38,4.

463. 

	xi
	1
	2
	3

	pi
	0,2
	0,3
	0,5


 464.   М[x] = ( ; D[x] = (.  465. p = 1 - e-0,1 ( 0,095.  466.  p =  e-0,5 ( 0,61.     

 467. 0,9.  468.  0,143.  469. М[x] = ( = np = 1000(0,001 = 1; a) 0,18394;

б)0,264242;  М[2x] = 2.  470. 
[image: image553.wmf]å
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. 471.  М[x] = 
[image: image554.wmf]p
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.  472. q = 0,9;

P(x ( 10) = 0,651.  473. М[x] = 
[image: image555.wmf]m
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; D[x]= 
[image: image556.wmf]2
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.  474. М[x1] = 4; М[x2] =3.  475. М[x] = 
[image: image557.wmf]n
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.  476. М[x] = a ; D[x] = a(a + 1).  477.  М[x] = 
[image: image558.wmf]å
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478. 1) М[x] = 
[image: image560.wmf]3

2

;   D[x]= 
[image: image561.wmf]18

1

; ([x] = 0,236;

        2) М[x] = 3;   D[x]= 
[image: image562.wmf]3

1

; ([x] = 0,58;

        3) М[x] = 0;   D[x]= 
[image: image563.wmf]»

-

4

4

2

p

0,4649; ([x] 
[image: image564.wmf]»

 0,68.      

        4) М[x] = -1;   D[x]= 1; ([x] = 1.

479. 1) M(y) = 1;  2) M(y) = 
[image: image565.wmf]12

1

; 3) M(y) = 0,5; 4) M(y) = 1,5. 480. 1) 
[image: image566.wmf]5
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[image: image567.wmf]135
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.   481. (2 = a2 +(2 ;  (3 = a3 + 3(2; (4 = a4 + 6a2(2 + 3(4; (4 = 3(4.  

482. a)  (3 =  (3 = 0; (4 =  (4 = 0,2;  б) (3 = 0,25;  (3 = 0;  (4 = 0,2;  (4 = 
[image: image568.wmf]80

1

 .

483. 1) М[x] = a;   D[x]= 
[image: image569.wmf]3

2

h

; ([x] = 
[image: image570.wmf]3

h

.

       2)  a)P(M[x] - ([x]  < x < M[x] + ([x] = 
[image: image571.wmf]3

3

;  

            б) P(M[x] - 3([x]  < x < M[x] + 3([x] = 1; 

484. M[x] = 5 (мин);  D[x] = 
[image: image572.wmf]3
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; ([x] = 2,9 (мин).  485. а) M[2x+3] = 3;      D[2x+3] = 
[image: image573.wmf]3

8

; б)  M[x2 + 1] = 
[image: image574.wmf]3

4

.  486. a) 
[image: image575.wmf]3
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; б) 
[image: image576.wmf]6
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. 487. Воспользоваться тем, что выпуклая вниз функция f(x)  удовлетворяет неравенству 
[image: image577.wmf])
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[image: image578.wmf])
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.  488. M[x] = -2; d[x] = 3; [-11; 7].  489. ( = 1,48(; 
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. 490. 0,1359.  491. a) 0,0823; б) 0,0027.  492. 0,383.              493.  95%.  494. [21,6; 22,4].  495. 
[image: image580.wmf].
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496.  4,6%.  497. M[x] = 0;   D[x] = 2; ([x] = 
[image: image581.wmf]2

; p(-3
[image: image582.wmf]2

 < x < 3
[image: image583.wmf]2

) = 1 - 
[image: image584.wmf]2
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.  498. ([x] = 0,7a. 

499. M[x] = D[x] = m + 1.  500. M[x] = 
[image: image585.wmf]m
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.  501.  M[x] =([x]  = 25; 
[image: image587.wmf](
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. 502. M[x] =
[image: image588.wmf]3
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; D[x] =
[image: image589.wmf]18
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; ([x] =
[image: image590.wmf]2
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. 503. M[x] =0; D[x] =
[image: image591.wmf]6
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; 504. ( = M[x] - ([x]
[image: image592.wmf]3

; ( =  M[x] + ([x]
[image: image593.wmf]3
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505. Использовать выпуклость вниз функции  
[image: image594.wmf])
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и результат задачи. 506. Вычислить M[(x - 0,5(]  и  M[(у - 0,5(]  и воспользоваться неравенством  

(x - у( ( (x(  +( у( .  507. а) 2; б)1; в) 5; г) 
[image: image595.wmf]3
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-

; д) 
[image: image596.wmf]3
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; е) 
[image: image597.wmf]3
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. 508. M[xу] =1;           D[xу] =
[image: image598.wmf]3
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. 509. M[3xу + 4] = 13. 510. M[z] =-22.  511. M[z] =
[image: image599.wmf]2

3

3

1

+

; D[z] =
[image: image600.wmf]4
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. 512. p(x < 120) 
[image: image601.wmf]6
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. 513. p(x < 90) 
[image: image602.wmf]9
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. 514. p(x < 80) ( 0,75.  515. p(x < 150)( 0,5.  516. p(x ( 800) ( 0,625.  517. Меньше 1000 м/с.  518.  p(x < 800) ( 0,75. 

519. p((Т - 20( < 4) ( 0,75.  520. p((х - 1455( < 55) ( 0,75.  

521. а) p(340 < х < 380) ( 0,64; б) p(340 < х < 380) ( 0,64.

522. p(0,5 < х < 1,5) ( 0,84.  523. 
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        б) 
[image: image606.wmf]97
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525. a) n ( 222223; б) n ( 14730.  526. a) p((х - 90( < 0,4) ( 0,856;  

б) p(89,6 < х < 90,3) ( 0,75.  527. а) 0,75; б) 0,889; в) 0,9375.  528. p ( 0,9. 529. Да.  530. а) Нет; б) нет; в) да; г) да.

531. 1) а) 1, 2, 3, 4;

            б) 

	(i
	1
	2
	3
	4

	(i
	0,15
	0,25
	0,5
	0,1


        2) а) 1, 2, 3, 4;

            б) 

	(i
	1
	2
	3
	4

	(i
	0,25
	0,25
	0,25
	0,25


        3) а) 1, 2, 3, 4;

            б) 

	(i
	1
	2
	3
	4

	(i
	0,25
	0,15
	0,1
	0,5


        4) а) 1, 2, 3, 4;

            б) 

	(i
	1
	2
	3
	4

	(i
	0,1
	0,15
	0,25
	0,5


532. 1) а) 12, 13,14, 15, 16, 17, 18, 19, 20;

            б) 

	
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	
	0,04
	0,06
	0,16
	0,24
	0,16
	0,14
	0,10
	0,06
	0,04


533.                                                              

	Интервалы
	
[image: image608.wmf]m
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	180 -190
	1

	1900 - 200
	5

	200 - 210
	8

	210 - 220
	7

	220 - 230
	15

	230 - 240
	5

	240 - 250
	4

	250 - 260
	5

	Итого
	50


534. 

	Интервалы
	
[image: image609.wmf]m
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	2 - 4
	9

	4 - 6 
	7

	6 - 8 
	10

	8 - 10
	4

	250 - 260
	5

	Итого
	30


536.  а)  

	Интервалы
	2 - 3
	3 -4
	4 - 5
	5 -6

	
[image: image610.wmf]m
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	0,10
	0,30
	0,40
	0,20


538. 

	%
	80- 90
	90-100
	100-110
	110-120
	120-130

	Частоты
	0,02
	0,14
	0,6
	0,2
	0,04


539. a) 

	Рост
	154-

158
	158-
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	162-
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	166-
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	170-

174
	174-
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	178-

182
	182-

186

	
[image: image611.wmf]m
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	0,08
	0,14
	0,20
	0,32
	0,12
	0,08
	0,04
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        б)

	Рост
	156
	160
	164
	168
	172
	176
	180
	184
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	4,25-
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553. а) 

	Урожайность
	25
	30
	35
	40
	45

	Частоты
	0,1
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	0,2
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554. 1) (9,216; 10,78); 2) (12,04; 15,96); 3) (11,55; 16,45);  555. 1) (3,06; 5,34);       2) (5,95; 6,85).  556. (0,28; 3,72).  557. (2993; 3007).  558. (4,7610-10; 4,81-10-10).  559. (2,987; 3,013).  560. (23,8; 25,4).  561. (0,8; 3,2).  562. (28,11; 28,65).  

563. (24948; 25052).  564. (0,6124; 0,9503). 566. (0,747; 0,844). 567. (0,129; 0,173).  568. (0,107; 0,163).  569. (0,736; 0,881).  570. Для стрелка А(0,007; 0,993); для

В-(0,292; 0,708). 573. 1) -0,12; 2) 0,22.  574. a) - 0,066; б) -0,066;.  575. a) 0,382;   б) -0,382; в) 0,382; г) 0,382.  576. a)1; б) -1; в) 0,95; г) 1; д) 0,95; е) 1; ж) 1. 

577. а) 0; б) 0; в) 0; г) 0.  578. а) 1; б) -1; в) 0,97; г) -0,97. 579. r[x, y] =
[image: image671.wmf]a

a

 .

580. a) 0; б) 0.  581. 13.  582. 29.  583. Сопоставим случайным факторам А и В соответственно случайные величины  х  и  у. По условию ( [x] = 1,2; ( [у]= 1,1; r[x, y] = 
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Тогда  
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584. По условию задачи р(А) = 0,006; Р(
[image: image674.wmf]A

) = 0,94; Р(В/А) = 0,01; 

Р(АВ) = Р(А) Р(В/А) = 0,0024; Р(
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В) = 0,0094; Р(В) = Р(АВ+ 
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В) ( 0,01. Пусть  х  - случайная величина, принимающая значения  1  или  0  в зависимости от того, имеет место дефект  А или нет; у = 1 или 0 в зависимости от того, имеет место дефект В или нет. Тогда распределение (х, у) задается таблицей:

	            у

х
	0
	1

	0
	0,9306
	0,0094

	1
	0,0576
	0,0024


Теперь находим: M[x] = 0,06; M[x2] = 0,06; D[x] = 0,0564; M[xy] = 0,0024;

M[y] = 0,0118; M[y2] = 0,0118; D[y] = 0,01166076; ([x] = 0,2375; ([y] = 0,108; r[x,y] = 0,0936.  

585. M[x] = 0; D[x] =
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; M[y] =
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M[y2] =
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;         D[y] =
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M[xy] = M[xm+1] =
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        r[x, y] = 
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586. D[(x + (y] = D[(x - (y] = ((2 + (2) (2;   
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587. 1) a)  
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,

0

~

»

xy

r

; б) y = 0,335 x + 1,124;  x = 2,95y - 3,30.

        2) a)  
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; б) y = -0,62 x + 1,7;  x = 1,61y + 2,74.

Существование предель-ных вероятностей следу-ет из теоремы Маркова:


Р(2)= Р2 состоит только из положительных эле-ментов, предельные ве-роятности равна


� EMBED Equation.3  ���
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